

В школе подвели итоги научного фестиваля

20.04.2017

Руководители школы №1929 в районе Братеево подвели итоги образовательного фестиваля «Декада наук» сегодня, 20 апреля. Мероприятие было настолько масштабным, что вовлекло воспитанников всех дошкольных групп и учеников всех классов.

Так, младшие школьники приняли участие в конкурсах чтецов «Ты да я – вместе мы друзья» и «Стихи К.И. Чуковского». Лучше всех поэзию Чуковского представили ученики третьих и четвертых классов. Первое место заняли два представителя 3А класса Тенекеджи и Григорьев и ученица 3В Ахмедова. Среди обучающихся в четвертых классах наметилась монополия 4А – первое место досталось трем школьникам. Кроме того, в начальной школе открылась выставка, и прошел конкурс рисунков.

Во время научного фестиваля состоялся показ сказки «Волк и семеро козлят» для воспитанников детского сада. А ученики 6Б провели викторину по геометрии по мотивам работы Декарта.

«Декада науки» длилась 10 дней и включала в себя 65 различных образовательных и развлекательных мероприятий, которые организовали 92 педагога образовательного комплекса №1929.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5699099.html>

[Управа района Братеево](#)